Prob p/ martes 30/4

Se hace reaccionar en forma adiabática una mezcla estequeométrica de SO2 y O2 para obtener SO3

SO2   +   1/2 O2    ↔SO3

Si To = 25 °C y P = 1atm = cte.

Determinar la temperatura y composición de equilibrio.

Dato:

[image: image4.bmp]    (T en K)
SGP.25. Evaluar la temperatura de equilibrio resultante de hacer reaccionar en forma adiabática e isobárica una mezcla con 10 % de CO, 20 % de O2 y 70 % de N2, inicialmente a una temperatura de 25°C y presión de 1 atm.

Considerar conversión máxima y gases ideales
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SGP.28. La reacción  A  (  B  se caracteriza por verificar las siguientes dependencias:

(horeac = -2248 + 23,14(T – 0,05349(T 2  (cal/mol)
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donde X es la conversión. Evaluar la cantidad de calor que se intercambia con la fuente en el siguiente sistema, por mol de reactivo.






 Fuente




T = 57(C

A  (  B

  P = cte.

Dato: Considerar efectos de mezcla nulos.
SGP.29. Calcular el calor intercambiado cuando se produce la reacción en fase gas entre etileno (C2H4) e hidrógeno para dar etano (C2H6) hasta un estado final a 500 K.

    
         
Pext = 1,45 atm 




Pext = 1,45 atm





  
  (A)



          
        Etileno

   (B)

                   no = 89,3
         H2 , no = 100           Equil. L-V



    C2H4 + H2  (  C2H6
                                            X = 1                    Q

         P = 4,6 atm






T = 500 K

Datos adicionales:

La dependencia de las composiciones de equilibrio con T (en K) se da según la siguiente ecuación: 
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